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STRAŠNÉ ODHALENÍ – TOHLE UŽ PŘESAHUJE
VŠECHNY MEZE! Lidl a Albert prodávaly falešné maso!
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ČESKO: Málokdo si uvědomuje, jak má tato záležitost negativní
dopad na kvalitu našich životů. Potraviny totiž kupujeme takřka
každý den a především je každý den spotřebováváme. Přitom je
to něco, co je v České republice mimořádně nekvalitní, jak
ukazují i mezinárodní srovnávací žebříčky. Zkrátka a dobře, v
tuzemsku se prodávají jedny z nejhorších potravin široko
daleko. A bohužel také nejdražších, což je opravdu zvláštní
kombinace.

Jsme v pěkné bryndě

https://cz24.news/strasne-odhaleni-tohle-uz-presahuje-vsechny-meze-lidl-a-albert-prodavaly-falesne-maso/
https://cz24.news/strasne-odhaleni-tohle-uz-presahuje-vsechny-meze-lidl-a-albert-prodavaly-falesne-maso/?print=pdf
https://t.me/cz24news


2/4

Namísto toho, aby tuto věc někdo urychleně řešil a vzal si ji jako bod
číslo jedna svého programu, každý nad tím jen mávne rukou s tím,
že se s tím nic dělat nedá a ať tedy lidé nakupují jinde. Třeba v tolik
zmiňovaném Polsku. To sice stále více z nás dělá, ale přesto je třeba
si jasně říct, že drtivá většina lidí bude pořád nakupovat ve zdejších
obchodech, a to především z časových důvodů. Jednoduše
nemůžeme vzít jako standard pravidelné nakupování v Polsku.

Rozhodně bychom vzali zavděk alespoň náznaky toho, že se situace
s kvalitou potravin v Česku lepší. Namísto toho nedostáváme
náznaky, ale rovnou hotové důkazy o tom, že je to horší a horší. Co
si výrobci potravin a obchodní řetězce dovolují, to se jen tak nevidí.
Nejhorší na tom je, že mezi nimi nenajdeme světlé výjimky.

Tentokrát Státní zemědělská a potravinářská inspekce udělala
opravdu tučný úlovek, a to hned ve třech obchodních řetězcích, kde
se prodávalo falšované mleté maso. Šlo o Lidl, Albert a Billu. Mohlo
by se to rovnou hodit na výrobce, ale v případě těchto řetězců se
výrobek prodával pod jejich privátní značkou. A tam většinou obchod
dostane přesně to, co si objedná. Je potom také na něm, co si
napíše na obal.
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Pěkně ušetřili na úkor zákazníků

A tyto dvě věci zkrátka nesouhlasily. Německý řetězec prodával
oblíbené Mleté maso mix 100 % s deklarací 50 % obsahu hovězího
masa, a to pod privátní značkou Řezníkova čerstvá porce. “Rozbor v
akreditované laboratoři v Jihlavě potvrdil, že hovězí maso tvořilo
13,33 % hmotnosti výrobku,” konstatuje ve své zprávě SZPI, což
znamená jediné: tohoto masa bylo ve výrobku čtyřikrát méně.

Albertovo Kvalitní vepřové & hovězí takové zázraky neslibovalo, ale
přestože uvádělo obsah hovězího masa pouhých 20 %, ani to
nedokázal tento výrobek naplnit. Inspektoři zjistili, že bylo obsaženo
pouze v podobě 12,92 % hmotnosti výrobku. Podobný problém měla
také Billa, která ve svém mletém mase pod její značkou Vocílka
uváděla obsah 44 % hovězího, ale reálně dodala pouhých 23,34 %.
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Je přitom až s podivem, jak tato zásadní zpráva o tom, že nás tu
obchodní řetězce a výrobci mohutně šidí, vyšuměla. Možná si teď
dotyční dají chvíli pozor, a potom na svou praxi najedou znovu,
protože to tady zkrátka skvěle prochází.
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Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
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